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Az országgyűlés megnyitása.
(Sz. Z.) Az ünnepi szünetek 

után holnap újból mozgalmas élet 
költözködik az országgyűlés házai­
nak márvány oszlopos csarnokai 
közé. Megkezdődik a parlamenti 
munka, melynek eredményei elé az 
egész ország a legjobb, legszebb re­
ménységekkel tekint. Meg van győ­
ződve ugyanis az ország közvéle­
ménye árról, hogy — hiába is 
igyekszenek visszavonást támasz­
tani egyes konkolyhintők a komoly 
munkára berendezkedett koalíciós 
pártok padsoraiban — ez a kormány 
mindazon feladatokat meg íogja 
tudni oldani, amely feladatok meg­
valósítására a legőszintébb és leg­
jobb szándékokkal vállalkozott.

El van készülve a nemzet arra, 
miszerint a zavarosban halászni 
akarók minden alkalmat megra­
gadnak, hogy a békés, áldásos 
munka menetét megakasszák, hogy 
erőszakos, mesterséges hangulatokat 
szítsanak a kormányzás ellen, de 
az a bizalom — melynek minden 
hátsó gondolat nélkül letéteményese 
a mostani kormány — reményekre
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jogosít, hogy az ezen kormány tö­
rekvései melleit síkra szállott pár­
tok, élükön a függetlenségi és 48-as 
párt túlnyomó többségével, a nagy 
jelentőségű, Magyarország függet­
len államiságát előkészítő alkotá­
sok alapvető munkáit diadalra se­
gítik.

A költségvetési vita — az egyes 
tételeknek talán erőszakosan is ke­
resett vonatkozásaiban is — kevés 
alkalmat nyújt arra, hogy a fékte­
lenkedő nemzetiségiek tovább kö­
szörüljék a gyalázkodásokban a 
nélkül is éles nyelveiket ^s mégis 
csak elkövetkezik az az idő, amikor 
a közjogi politika harcait felváltják 
teljesén a közgazdasági, társadalmi 
politikai, Magyarország állami jó­
létét megteremtő reformjaiért tolyo 
küzdelmek.

A szünet alatti kiegyezési tár­
gyalások menete is erre enged kö­
vetkeztetni s az ország — mely 
ugyan egyáltalán nem mondott le 
a katonai közjogi követelésekről — 
jól eső örömmel tapasztalta, hogy 
még e téren is a gazdasági, szociá- 
Us, gyakorlati politika szólította csata­
sorba az osztrák törekvések ellen a

Menyasszony vagyok.
A Débreczen számára irta: Gyalókay Aranka.

Oh te rossz Zsuzsii
Igen, azért is Zsuzsi és nem busanne, 

mint ahogy te szeretted hivatni magad az 
intézetben. Hát hegy lehelsz ilyen ízléstelen, 
irigy kis béka, ahelyett, hogy amint mond­
tam á jour szegest! az ingeimet, te egysze­
rűen körül gépeltcted. Amint mondod, meg- 
akarsz takarítani két koronát minden ingen; 
fh te, minden élő lények legprózaiabbika 
Hát ha az ember egy koronát meghódít, 
akkor szívesen áldoz két koronát. V agy nem 
gondolod, hogy az, ha az embert grot U- 
g thy Istvánnénak hívják, meger egy á joui 
szegélyt? , ,

De az Istenért, édes kis cirmos cicára! 
hát a kalapomat nem sürgetted meg ( Ah 
csak olt legyél és ellenőrizz minden öltést. 
Tudod, csak olyan lehellett, olyan túli kb 
temény legyen az egész.

Es a cimer-puizs; ez az, ami még nagy 
aggodalmat okoz nekem; hidd el, éjjele 
nem tudok aludni, ha rágondolok, hogy ez a 
gerenda, amely ,ószint kelté választja a 
paizsot, nem lesz eleggé kivehető. 1 edig . , 
amint István mondja, nagyon lényeges.

Hidd el édes, nem is olyan könnyű do­
log menyasszonynak lenni, mint azt nn to

fővel, annyiszor elképzeltük az intézetben. 
— Az az ezer gond, ezer aggodalom, hogy 
valamely ruhaderekunk ráncot fog vetni! 
vagy a háló kabátok túl bővek találnak 
lenni! És méghozzá István is itt van minden 
második nap reggeltől estig, ekkor persze 
szünetel a munka.

Még az a szerencse, hogy most cl van 
foglalva az építkezéssel, mert a kastélyunk 
csaknem romba hevert. Igen, már úgy 
mondom, hogy kastélyunk, hisz két bel 
múlva már nz enyém is lesz. Mellesleg 
mondva, azt hiszem, szegény papának sok 
pénzt kell most kiizzadnia hogy ezt a regi 
kopott cimert kifényesítse.

De hála Istennek, telik onnan.
Hanem te kis baglyom, hogy vagy a 

toiletteddel, a legközelebbi leveledben írd le 
nekem azt töviről hegyire, mert nem szeret­
ném, ha szégyent hoznál a gróf Ligeti Ist­
vánná fejére. Neked mindig nagy hajlamod 
volt a zsugoriságra.

Pedig én azt akarom, hogy nz én kis 
Susnnnom kellő fénnyel jelenjen meg az én
esküvőmön. , , . . ,

De hogy is lehetsz te oly kis csacsi és 
kérded, hogy a templomba is megyünk-e? 
Hát képzelsz te esküvőt, templom, tömjén 
illat, orgonaszó, Mendelsohn, népség, katona­
ság nélkül

üzlet átliel) ezés miatt rendkívül
leszállított árak melleit a leg­
jobb éslegtarló.-abbcipők csakis

kormányt, — igen helyesen, — ereje 
legnagyobb részét conceutrálva olyan 
irányban, hogy a hadsereg szállítá­
soknál a quota arányában érvénye­
síttessenek iparfejlesztési törekvé­
seink is. ,

Teljes bizodalommal tekintünk 
tehát az országgyűlések kapunyi­
tása elő s hisszük, hogy az a mun­
katerv, amelyet a tjckekölómél a 
kormány világosan precizirozott, 
teljességében meg fog valósittatni s 
hogy a szorgalmas, lelkes^ munka 
gyorsan iramló szekerei után hiaba 
is csaholnak a marakodást oktala­
nul kereső ebek, a karaván halad, 
halad s idejében eléri célját...

Politikai hírek.
Politikai helyzet.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, január 8.

Kossuth Ferenc második körlevelének, 
melyben felszólította függetlenségi párt kép­
viselő tagjait, hogy a képviselőház tanács­
kozásai idején lehetőleg Budapesten tartóz­
kodjanak, meg van a kellő hutása. Tegnap

Ah egészen más volt ez hajdan, midőn 
őrről a dologról beszélgettünk, akkor ábránd­
jaim netovábbját egy csinos foss kereskedő 
képezte; ezzel, össze illett a két tanú és u 
szürke üli ruha. De tudod, mi fő nemesek 
fölött, uralkodik egy bizonyos, kórlelhctlon 
etiquette, amely alól, bár mily szabadelvűek 
legyünk is. nem vonhatjuk ki magunkat,

Apropos, a harisnyákra vonatkozólag 
még nem határoztam. .n a hímzettek mel­
lett vagyok, marna az ő Ízléstelenségében n 
cs kosokra szavazott, a papa, ez a szegény 
jó papa, nz ő konzervatív hajlamaival, az 
egy szintieket választotta.

Es épen midőn legjobban vitatkozunk 
e fontos kérdés fölött, belép a plébános, 
mert vasárnap lóvén ő nálunk ebédelt,

— Jé, hogy jön kedves tisztelendő ur, 
— kiáltottam elébe, most önnek kell dön­
teni egy vitás kérdésben.

— Ah, mindenkor szívesen, mondta 
gyanútlanul a jó páter. ,

— De jöjjön hát közelebb, s ezzel 
kiterítettem elölte a különféle selyem haris­
nyákat, Na mondja csak kedves tisztelendő 
ur nem ez a hímzett, lyukacsos harisnya-ó 
a legszebb? Nemde ezt vegyem?

— Valóban ... én nem ... de szélt 
fülig vörösödre az ón papom.

-- Ah tisztelendő ur, nem tételezek fel
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este u-ár nagyon látogatott volt a független­
ségi párt Erzsábet-köruti helyisége s Kossuth 
Ferenc, aki tegnap járt betegsége óta o. szó 
a pártkörben, sokáig elpohtizálgatott a jelen 
volt képviselőkkel.

Szóba került tegnap a függetlenség 
pártkörben Lengyel Zoltán zilahi beszámoló 
beszéde, amelyben élesen kritizálta a füg­
getlenségi pártot s mai helyzetét teljesen 
képtelennek mondotta. Lengyel Zoltánnak ez 
a nyilatkozata a pártkörben nagyon rossz vért 
szült s maguk, a párt vezetői sem tudták 
megérteni, hogyan van az, hogy Lengyei 
Zoltán, aki tagja a függetlenségi pártnak, 
sohasem szűnik meg ostorozni a függetlenségi 
páit mai helyzetét, amelyben pedig ő is 
Vészt vesz. Hir szerint Lengyel Zoltánnak 
ezt a viselkedését a pártértekezleten szóvá 
teszik.

Egy reggeli lap azt Írja, hogy Wekerle 
Sándor miniszterelnök előterjesztést tett a 
királynak, hogy a kormány tagjainak, vala­
mint, képviselőink elnökének a valóságos 
belső titkosi méltóságot adományozza. Utánna 
jártunk e bírnék* a illetékes helyen azt a 
felvilágosítást nyertük, hogy ebből a mar 
ismételten felmerüli hírből egv szó sem 
igaz.

Az iskolák záiva maiadnak,
Egyelőre tizenötödikéig.

Mint. mi már jó előre megírtuk e hó 
7-én csakugyan megkezdődtek a kiegyezési
tárgyalások Budapesten. Ezek cl fognak tar­
tani még néhány napig s kormány körökben 
azt remélik, hogy ezek a tárgyalások ered­
ményre vezetnek s a kiküldött szakbizott­
ságok beterjesztvén a reájuk bízott felada­
tot, a kél miniszterelnök megkezdheti a tár­
gyalásokat, hogy a kiegyezés, ha ez ugyan 
lehetséges, létrejöjjön.

önről olyan hajlamokat, hogy ön ezeket az 
áttört pókháló szöveteket fölébe helyezze, az 
én általam választott szolid csikósuknak, 
szólott anyám. , ,,

— Igazán, lm az ember közelebbről meg
nézi ... , , , ,— Eh mit, Ián fán páterkáin, neked
ezekre az egyszinüekre kell szavaznod.

— Persze.. .persze. • -azt nem tudtam... 
Szólott a pli bános, becsületes ábrázatáról 
törölgetve a verejtéket.

Tvimésietes, hogy a dolog ezek után 
nem került döntésre. Valószínűleg mind a 
három fajtából s/.érzék. , , , ,

Kérlek, siirgetsd a kárpitosokat és el no 
felejtsd a lelkűkre kötni, hogy az oszlopok a 
szekrényeken sodrott és nem simák lo- 
uyenek.

Rendelj kéöek, néhány tucat címeres 
névjog) et és levélpapírt \ h°í?y erre előbb 
nem gondoltam. De hisz a fejem sem tudom 
hol áll, annyi a gondom. Ámbár nem tu­
dom, mihez kezdek esküvő ulan, meg'd az 
unalom, ha ezek az izgalmuk nem lesznek.

Éppen most jele tik, hogy mi gérkezett 
a varrónő; nngyek ruhái próbálni.

Pá édesem, cl no lelődd, amiket a lel­
kűdre kötöttem.

Gondolj a to zaklatott, bn.átnédra
Lalira.

U. i. Nem is gondolod, hogy megsze­
rettem a grófot. () imád engem.

Az egészségügyi bizottság ülése.
Debreczcn, január 9.

(Saját tudósitónktól.) Dcbrcczen 
város 'közegészségügyi bizottság 
tegnap délután 4 órakor, Au/ne/ 
Adolf tanácsnok elnöklete mellett 
ülést tartott, melyen a kanyaro-jar- 
ványnyal s ezzel kapcsolatban az 
iskolák zárvatartásának kérdésével 
f, ffial kozott. A bizottság hosszas es 
beható tárgyalások után úgy hatá­
rozott, hogy az összes elemi isko­
láknak s óvodáknak e ho lo-dikeig 
való zárvatarlását ajánlja, s ameny- 
nyiben a járvány nem szűnnek, e 
rendelkezést megujitandonak tartja.

Foglalkozott ezenkívül a bizott- 
Ráo' a hevenyfertőző betegségekre 
vonatkozó alapszabálytervezettel is, 
melynek le tárgyalását azonban nem
fejezte he. , , ,Részletes tudósításunkat a kö­
vetkezőkben adjuk:

Jelen voltak Körner Adolf elnöklete 
mellett: dr. Tüdős Kálmán városi főorvos, 
dr. Balkányi Emil, dr, K. Szalay Béla, dr. 
Balkán,yi Ede, dr. Varga EmU kerületi orvo­
sok, Aczél Géza főmérnök, dr. Ujfalussy Jó­
zsef, dr, Kalmár Barna, dr. Leidl Emil, dr. 
Bruckner Ernő, dr. Csikós Sándor.

Körner Adolf elnök megnyitja az ülést, 
s előterjeszti azon fontos okokat, melyek 
miatt az egészségügyi bizottság összehívása 
szükségessé vált.

Dr. Tüdős Kálmán t. főorvos bejelenti, 
hogy a külvárosokban a kanyaró nagy mér­
tékben lépett fel, úgy. hogy az elemi isko­
lákat K az óvodákat be kellett zárni. E tüne­
tekről jelentést tett a polgármesternek. A 
betegségek közben elterjedlek a belvárosban 
is. December 24-ón már csak egy-két eset 
fordult elő. Azt hitte, hogy a betegség szü­
netéiben van. Januárban azonban ismét tö­
megesen történtek betegedések. Ezért java­
solta, hogy az iskolák négy hétre zárassanak 
be. Jól tudja ő, hogy panasz merült fel az 
iskolák bezárása ellen, de hát, mindezek da­
cára szükséges volt ez az intézkedés, annál 
is inkább, mert a bejelentett betegedések 
szórna sokkul kisebb, mint amennyi bete-
gedés tényleg történt. A kányáió járvány 
megszüntetésére nincs más mód, mint az is­
kolák és óvodák bezárása. Megjegyzi még, 
hogy a szamár- és hörghurut szintén járvány- 
szerű a városban. Az utolsó hétig bejelentett 
betegségi k : roncsoló toroklob 2, vörheny 1, 
kanyaró 10, hörghurut 10, de o szám meg 
sem közeli ti a valódi számot.

lésének helyességét, de konstatálja, hogy az 
iskolák bezárása után nyomban feltűnő mó­
don szűnik mindig a járvány. Ajánlja, hogy 
tartassanak zárva az iskolák.

Körner Adolf laikusnak vallja magát, 
de tudja ő is, hogy az iskolák bez írása után 
mindig szűnnek a járványok. A járvány csuk 
egy ideig dühöng, aztán rohamosan esik
visszafelé. , „ , „

Kalmár Barna dr. azt ajánlja, hogy e 
hó 15-ig maradjanak zárva az iskolák s csak 
akkor nyitandók ki újra, ha a járvány
szűnik. . , ,

Körner Adolf hozzájárul ez indítványhoz.
Tüdős dr. kéri, hogy a felelősséget ne 

hárítsák egészen reá. Ő azt tette, amit sza­
bály szerint tennie kellett. A tapasztalat azt 
mutatja, hogy a járványok terjedése ellen 
csakis az iskolák bezárásával lehet véde­
kezni.

Burger Péter dr. szerint a mostani 
megbetegedések nem oly veszélyesek, hogy 
indokolnák az iskolák zárva tartását. Csat­
lakozik a Kalmár dr. indítványához.

A bizottság ezután kimondta, hogy az 
iskolák e hó 15-ig zárva tartandók s a 
mennyiben a járvány nem szűnnék, felha­
talmazza a főorvost, hogy az iskolák 
további bezárására propoziciót tegyen.

Ezután a főorvos által késziiett, a tüdő­
vész s más ragályos betegségekre vonatkozó 
szabályrendelet tervezetet tárgyalta a bizottság.

Bruckner Ernő nem fogadja el a terve­
idet az általános tárgyalás alapjául. Tüdős 
Kálmán és Burger Péter dr. ajánlják, hogy 
a bizottság tárgyalja a tervezetet. A bizottság 
o felszólalások után elfogadta a tervezetet a 
részletes tárgyalás alapjául.

A szabályrendeletet a bizottság ponton­
ként tárgyalta. A tervezet harmincegy sza­
kaszban foglalkozik a fertőző betegségekre 
vonatkozó intézkedésekkel s részben uj utón 
halad. A tegnapi ülés nem végzett a terve­
zettel, hanem a tárgyalást egy legközelebb 
öss. ehivandó uj ülésen fogja tárgyalni.

Városháza és vármegye.

Burger Péter dr. szerint szakítani kel­
lene azzal a régi felfogással, hogy minden, 
bár kevésbbé fontos alkalommal nyomban 
be kell zárni az iskolákat. A kanyaró járvány 
különben is hamarosan esik. Az iskolák 
megnyitását javasolja, amely intézkedés mel­
lett figyelmezteti ndők volnának a szülők, 
hoay náthás vagy köhögő gyermekeiket bün­
tetés terhe mellett ne küldjék iskolába.

Szalay Béla dr. elismeri a Burger órve-

A főreáliskola tanszékei s a 
város. A város tudvalévőén pár hó­
nappal ezelőtt kifogást emelt az el­
len hogy a főreuliskola tanszékeit 
a varos megkéidezése nélkül töltik 
be. A város ez ügyben a kormány­
hoz is fölirt, mire a miniszter haj­
landónak nyilatkozott a szerződés 
revíziójára. Mivel azóta a íőreális- 
kolában újabb hasonló eset történt, 
Oláh Károly tanácsnok most előter­
jesztésben kéri a tanácsot arra, 
hogy a minisztériumnál sürgesse 
meg a szerződés felülvizsgálását.

A ssinházbizottságj ma délutáni ülése, 
mint a városházán értesülünk, nem délutáni 
4, hanem 5 órakor kezdődik,

A város szépitóse. A városrendezés 
szabályozási tervének kidolgozására kiküldött 
bizottság e hó 11-én, pénteken délután d óra­
kor a városháza kistanácstermében ülést tart, 
melyen a tervezet tárgyalását folytatja.

Az épitéei-b'zottság ülése. Azópitési- 
bizottság e hó 12-én, szombaton két ülést is

A pctróli um fogvrszió közönség szives tudomására hoz-
S ÄT Debreceni »tejipar r.-t. X"”«“
szinti petróleum g\ eilmanymt Ingjuk un Inni, smi'iy gyárt­
mányok jóval felülmúljak az ez. idő szerint túli yomoan 
forgalomban lL.vő saiga es sárgaszitiit petróleumokat. — 
Nevezett gyár gyárimét yai: Háztartási petróleum, telje­
sen szag és lübtiuentes i liior 10 kr.

Kapható

Deutsch Albert és Fia
llatvan-u. 9.

DEUTSCH LAJOS Piacz-u. 38.

Iris petrol, unt, nagy lánggal és énnyel, egyenletesen ég 1

ItJL» SÍRekoid király-olajat PS.|
szagtalanított petróleum, amely nagy s/aion korego lámpák­
ban két-zeres td tartammal és villa yf tinyel ég. 1 1. 2ukr. 
Gazdaságok, ipái műhelyek, skolák és katonaság részére 
nagyobb vétetni! előny »iraki I

„*«, V» . Á\\ ■* 1. ' r *' '' ' * • * ,
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tart, hogy a sürgőssé vált ügyekben tanács­
kozzék. Az üléseken, melyek délelőtt 10 és 
folytatólagosan délután 3 órakor lesznek, 
Aczél Géza főmérnök elnököl. Tárgyalni fog­
ják a görög katholikus templom s más épít­
kezések ügyét is.

Az ameriki láz. Az alispáni hivatal 
tegnap Kozma Mihály és Prunger István 
esyeki lakosok részére Amerikába szóló út­
levelet adott ki. Tegnapelőtt három h jdu- 
böszörményi lakos kért ugyancsak Ameri­
kába szóló útlevelet.

volkó Jolánnak a müve. A müncheni újsá­
gok nagy dicsérettel emlékeznek meg 1 á- 
velkó Jolán partitúrájáról és szép jövőt vár

Egyház és iskola.
A zsinati jegyzőkönyv. Most jelent 

meg az országos zsinat hatodik ülésszaká­
nak jegyzőkönyve Sass Béla zsinati jegyző 
kiadásában. A jegyzőkönyv magában fog­
lalja a zsinat 58., 59. és a 60. üléseinek tel­
jes anyagát.

A presbitérium vasárnapi ülésének 
jegyzőkönyvét hitelesítendő, ma délelőtt 11 
órakor az egyházi tanács-teremben ülés lesz.

A m,-szigeti csaló szerzetes.
Szerzetes, aki jósol.

Saját tudósítónktól. —

nak
egyébként épen zenéje miatt, 
színpadon is bemutatják.

tóié kerül holnap szinro, a kot fő '^'sze­
repben Lónyai Piroska és Fóti hndával, 
az opeiettc többi szerepeit Radó Anna, Vida 
Hona, Polgár, Sarkad!, Árkos!, Deési, BúieiKo joian puniLuiujuiui oo ....... nona, roigur. umisr.«., - -

nik a fiatal komponistanőtől. A mesejátékot^ slb. játs ák. — A Percei novorek a ináso- 
isrvóbként énen zenéje miatt, több német'4 dik felvonásban egy nagy spanyol táncot

A máramarosszigeti halárrend- 
őrsé0, egy érdekes embert tiltott ki 
mindörökre az egész ország terüle­
téről. Az illető Schamascha Saul 
chardinzó (Ázora) születésű 47 éves 
nős szerzetes, a nők barátja, aki 
bekoldulta az egész brszágot a sa­
ját céljaira, de nem érte be a kö­
zönséges koldulással és a kis ado­
mányokkal, hanem kicsalt kisebb- 
nagyóbb összegeket.

Sahamascha a vásárok allando 
vendége volt, hosszú botja végén a 
kettős kereszt mellől sohasem hiány­
zott egy teljesen friss virágcsokor.
A kofákkal a piacokon ismerkedett 
meg, áldásokat osztogatott olcso 
pénzen, jósolt tenyérből és szemből 
és a menyecskék, leányok egyneme- 
lyikének úgy tudott a szeme köze 
nézni, hogy a hölgyek szívesen lát­
ták. ha megáldotta őket.

' Az élelmes szerzetes meseser 
élt, nagy pénzeket szerzett és ezeket 
hazaküídötte Ázsiában élő csaladjá­
nak. Több ezer koronáról szóló lel­
adó ve vény eket találtak nála. Ibngö­
dölye a kön.yöradomány gyűjtésre
nem volt, a gyűjtött és ö^ehara- 
csolt pénzből egyetlen fillért sem 
juttatott egyházi célokra, de felje­
lentést nem tett ellene senki es így 
ennek hiányában csak kdnyorado- 
mánygyüjtésórt lehetett ellene eljárni 
és az ország területéről kitiltani. A 
mársmarosszigeti liatárrendoi seg in 
tézkedósére kitiltották az ország te­
rületéről.

Debíeczeni orvos és ellenőr párbaja.
Debreczen, január 8.

(Saját tudósítónktól.) Hoss-u ideje már, 
hogy Debreczenben szünetelt a párbajmánia.
Az” emberek békés együttlótben éltek és ha 
itt vagy ott merültek is fel ellentétek az 
emberek között, azokat békés kimagyarázá- 
sokkal intézték el.

Ehhez a békességhez nagyban hozzá­
járult az az akció, melyet országszerte indí­
tanak a párbaj ellen. Nálunk nem alakítót 
tak az emberek párbajellenes ligát, hanem 
egyszerűen mellőzték a becsület orvoslásának 
eme túlságosan radikális módját.

A olajágas békét tegnap véres kard­
párbaj zavarta meg. A párbaj könnyebb se­
besül ssel végződött és ezzel a becsületnek 
elég tétetvén a felek kibékültek.

Sinay Gyula közkórházi ellenőr valami 
levelezési ügy folytán keveredett konfliktusba 
dr. Borencsy János bábaképezd, í orvossal.
A konfliktusból kifolyólag a felek provokal- 
tatták egymást.

A felek segédei könnyű feltételű kard­
párbajban állapodtak meg. A párbaj tegnap 
délelőtt folyt le Szigeti Benedek Sándor 
vivómester termében. Segédek voltak Sinay 
részéről Boruzs Mihály kamarai tisztviselő 
és egy közös hadseregbeli tiszt, Berencsy 
részéről pedig Borbély Imre lelencházi gond­
nok és Goreczky Vilmos esendőrlőhadoagy. ^ 
A "Sinay párbajorvosa dr. Hutiray L. József 
kórházi főorvos volt, a Berencsyé df. Brokés 
bábaképozdei orvos.

A felek a formális békéltetési kísérlet 
után sem akarván békülni, a párbajt meg­
kezdték. Az összecsapás heves volt és alig 
néhány percnyi mérkőzés után Berencsey a 
jobb karján kapó t sebet.

Az orvosok nyomban bevárták a nóh my 
centiméternyi sebet. A felek kibékültek.

A párbajnak természetesen bíróság­
nál lesz még epilógusa.

fognak bemutatni.
* Drámai premiér. Holnap kerül be­

mutatóra E. A. Buthi rendkívül hatásos 
drámája „Lucifer“ mely a budapesti Nem­
zeti-Színházban zajos sikert aratott, az új­
donságból naponta folynak a próbák Szakács 
rendezése mellett. Főszereplők: Lukács Ju­
liska, Szabó Irma, Almási Lola, Szakács, 
'Pernyei, Békés, Deósy, Vadász stb.

Színház.

„Két Hippolit“. (C. 

Csütörtök: „Luczifcr . 
Péntek: „Luczifer.“ (R

Művészet.
Debreceni leneszerzönö külföldön.

Münchenben, a Gärtnerplatz Theaterben, a 
napokban egy „Schnupfen Princossin című, 
zenés mesejáték került bemutatásra, 
rabnak magyar vonatkozású érdekessége az, 
hogy a mesejáték zenéje egy fiatal magyar 
hölgynek, a Debrecenben is jól ismert Pa-

Műsor.
Január 9. S zorda: 

bérlet.
Január 10.

(A. bérlet.)
Január 11.

^'^anuir 12. S z o mb at: „Megjött a papa“, 
utána: „Parasztbeosület" (C. bérlet.) .

Január 13. Vasárnap: d. u. „Po'csko 
nótárius“, este: „Megjött a papa“, utaua . „Paraszt 
becsület". (Kis bérlet.)

Paraszt becsület. Megjött a papa.
Legközelebb kerül színre Mascagni klasszi­
kus alkotása, a „Paraszt becsület“, melyben 
a Santuzzát Zilahynó énekli. Az operu többi 
szereplői Vida Ilona (Lola), Szakácsnő (anya), 
Szalai (Tusidild), Árkossy (Alfió). -- Ezt 
megelőzi a „Megjött a papa“. Erdélyi Zoltán­
nak, a kiváló költőnek egy felvonásos pocti- 
kus vigjátúka, mely a mull idényben 30 zsú­
folt házat szerzett a fővárosi Nemzeti szín­
háznak. A főszereplők Szabó Irma, 1 ernyői 
Lajos, Békés Gyula lesznek.

* A ,Kát hippolit“. Földes Imre és 
Hűvös Iván magyar tárgyú, kedves operet-

Vádak
a trónörökös ellen.
Újból a Hohenz illemekről.

Távirati értesülés.
Stein Ferenc ó-német képviselő, 

aki legutóbb oly heves támadást in­
tézett Ferenc Ferdinand ellen, most 
ugyanolyan célzattal ir egyik be­
csi lapban a Habsburg dinasztia 
politikájáról s szenzációs modorban 
nyilatkozott a porosz Hohenzollern 
dina ztia egyik vérbeli hercegének, 
Eitel Fritz (Atilla Frigyes) törekvé­
seiről s ugyanakkor olyan szerepet 
jelöl ki n magyar függetlenségi- es 
48-as pártnak is, amelyre persze 
Magyarországon senkisem gondol.
A Szenzációs cikkben igy okoskodk 
Stein :

— Eitel Frigyes, a német császár fia 
magyarul tanul. Hogy ennek mi a háttere, 
felesleges mugyávázm. Nem is tudom, csak­
ugyan igaz-e, de ha igaz, ez csak azt bizo­
nyítja, llogy Eitel Frigyes sokkal inkább ér­
deklődik a magvar nép iránt, mmt az osztrák 
főhercegek közül akármelyik A kérdés hogy 
Magyarország trónjára egy Hohenzollern ak 
kor lesz aktuálissá, ha a fuggetlensegi párt­
nak sikerül prograramjat megvalósítani és 
bekövetkezik M igyarors/.ág elszakadása, Auszt 
riától. Magyaréiszág históriai és ál amjop 
szempontból jogot formálhat Galicziáia és 
Dalmácziára. ....

E két ország csak addig tartozik Auszt­
riához, amig Magyarország ezt tun. De 
kétségtelen, hogy a közösen okkf 
nia-Herczeggovina is Magyarországhoz fog 
csatlakozni, hacsak a két tartomány Horvát­
országgal együtt egv külön királyságot nem 
akar alkotni, ami persze szinten csak a ma- 
u varál lám dolga. Ezután az a feladat jut 
Magyarországnak, hogy újra megszerezze 
gazdasági befolyását a Balkanon. Változtak 
az idők, a Habsburg-dinasztia rovósára. A 
dinasztia uralkodó elveivel szembeszáll a 
monarchia két nemzetével, mert akadályozza 
azok boldogulását. Abban a pillanatban, 
hogy a nemzetek öntudatra ébrednek, vége 
a Habsburgok uralkodásának.

Egv Hohenzollern a magyar trónon 
biztositól volna arra nézve, hogy cs<l a J“ 
hagyományainak megfelelően igazságos és 
modern uralkodó lenne. Magyarország hely­
zete jobbra fordulna; ipara, horeskedelme es 
egész gazdasági helyzete egy csapás, a virág 
zásnak indulna s nem volna senki, ki a nem 
zet erejét a dinasztia érdekében kihasználná. 
Már a bizantiuis körökben is az a m°8 
győződós uralkodik, hogy a nagy válságot 
csak 1. Ferenc Józset aggkorára való tekin 
tettel halasztják későbbre A nagy válság 
következtében egész Keloleurópa tóikópe 
megváltoznék es vegre elérnék célunkat mi 
nagy németek is, mert a dunamenti Ausztria 
népe a nagy Németbirodalomhoz csatol-
t.'tnók. te8táns Németország eddig talán 
maga sem akart a katholikus te«vórnéppel 
megerősödni, de mi éppen ezért hirdettük- 
Los von Rémi A dinusztma 600 éves mal
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kodtsn után elmondható, hogy a mostani 
király az utolsó Habsburg. Cs al inak kellene 
történnie, hogy Főre néz Ferdinand <j oglal- 
hassa budai rezidenciáját. Lehet, hoiry a 
pápa nyújt neki segédkezet ennek a csodá­
nak az eléréséhez és ezzel jutalmazza meg 
buzgó katholikus voltát.

]4irek.
_ A ygendörkerületi parancs­

nokság palotája. A debreceni csen- 
dőrkei illeti parancsnokság, mely 
májusban kezdi meg működését, 
egyelőre tudvalévőén szétszórt he­
lyiségekben nyer elhelyezést, A ha­
talmas palotának, melyet jövőre 
['oo' kapni, előmunkálatait most végzi 
ti "városmérnöki hivatal. A varos 
megkeresésére a belügyminiszter 
tegnap megküldte kovács Józsel 
polgármesternek betekintés végett a 
budapesti csendőrpalota és csendőr- 
laktanya építési terveit. A debreceni 
parancsnokság épülete valószínűleg 
o minta után fog felépülni.

— Pitnkösti Ferenc reaktivitása. 
A kereskedelemügyi miniszter a VII. számú 
(debreczen—nagyváradi) közúti felügyelőség 
teendőinek ellátásával Pünkösti heretic mű­
szaki tanácsost, Debreczen közéletének so­
káig jelentős szerepeit vitt tagját bízta meg.

— Wolafka Nándor és a Daily
Mail. A Daily Mail cimü angol vi­
láglap e hó 2-iki száma kissé meg­
késve és kissé fölspókelve adja hí­
rül, hogy néhai jó Wolafka Nándor 
hagyatékát a föl titles eg,y házi hatóság- 
kénytelen volt leltározni a haláleset 
után. A nagy angol lap kélhasábos 
tudósításban ismerteti Wolafka dr. 
életét, működését,jótékonyságát. Ma­
gáról a tényről pedig azt a gondo­
latot adja közre, vajha minden főpap 
ilyen módon va ósitaná meg a _ ha­
talmas papi vagy on ok felosztását! 
Az idea szociális és emberbaráti 
szempontból kétségtelenül nem rossz, 
de miért ad ilyen tanácsot a Daily 
Mail, mikor Angliában szintén le 
van kötve néhánv millió hold a 
canterbury-és más főpapok számára ?

A Raíael-kép kiállítása. Megír­
tuk, hogy Ritdevánovios János kópkorcskedő 
megszerezte Hűim Antal fostőmü vésznek 
hires másolatát Rafaello mester „Az Ur 
színe változása“ e. képéről. A mesteri mü­
vet a Chilinsky-fóle műteremben számosán 
tekintették meg. Rudovánovics, mint. értesü­
lünk, a képet legközelebb a róni. lcath. fő­
gimnázium diszlermóben is kiállítja. A fest­
ményt bárki ingyen tekintheti meg.

— A Qazdasszövetség elnök­
sége Darányinál A Hajdú megye 
és Debreczen város Mezőgazdák Szö­
vetségének elnöke Rickl Antal s 
ügyvezető igazgatója, Dékossy László 
tegnap Budapestre utaztak s irta 
adják át Darányi földmivelésiigyi 
miniszternek a Szövetség alapsza­
bályait. A miniszter Ricklt és Bé­
li essyt külön kihallgatáson fogadja.

— Kevesebb a vonatkésés. A vo­
natok tegnap kevesebb késéssel, de még 
mindig rendetlenül érkeztek be a deb econi 
állomásra. Legkisebb késése az esti, Buda­
pest fc öl jövő gyorsvonatnak volt, mely 
félórával maradt csuk cl. A többi vonn ék 
késési ideje háromnegyed cs másfél óra közt 
váltakozott,

— Munkaadók szervezkedése.
Az ipari munkaadók szervezkedése

tárgyában tegnap délután nepes ér­
tekezlet volt a kamara gyulestermc- 
ben mely értekezleten az iparteste­
iét, ’iparhatóság és iparfelugyeloség 
is képviselve voltak akainarai ta^oR 
mellett. Az értekezlet kívánatosnak 
és mielőbb létesítendőnek mondotta 
ki az ipari munkaadók szakcsopor­
tonként! általános szervezései. L 
szervezkedés azonban, amint a meg­
ái lapított általános alapél vek tanú­
sítják, nem merev harci szervezke­
dés, hanem a két ellentábor erete­
kéinek lehetőleg méltányos, békés 
egyezmények kiegyenlítésére _ tö­
rekvő intézmény kíván lenni. Véde­
kezni fog a méltány talan egyoldalú 
támadások ellen, de nem kivan,)a 
útját szegni a másik fél méltányos 
követeléseinek. A szervezkedés most 
már ily irányban a kamara és az 
ipartestület irányításával az egyes 
iparágak külön összehívott gyűléséin 
fog tovább folyni.

— Eljegyzés. Kölesei Kölcsey Ilon­
kát eljegyezte TCilöp Mihály honvédfőhadnagy.

— Szamárhurut-jásvány Deb­
reczenben, Tüdős Kálmán dr. tiszti 
főorvos jelentette az egészségügyi 
bizottság tegnapi ülésén, hogy a vá­
rosban számos szamárhurutos meg­
betegedés fordult elő. Az ülésen je­
lenvolt többi orvosok is kijelentet­
ték, hogy több szamárhui utos beteget 
kezelnek. A járvány azért nem ve­
szedelmes, mert nincs valami külön­
leges oka; a szamai hurut mindig 
követni szokta a kanyaj ót. Az isko­
lák bezárása, a kellős járványra 
való tekintettel, természetesen még 
inkább indokolt.

— A d brecseni ssappan hire. Pol­
gár v Márton, több debreczeni szappanos 
társa nevében is kérte a kamarát, hogy is­
mételten lépjen föl azon minis- téri döntés 
megváltoztálása éidekében, mely megengedte, 
hogy más vidékek szappanosai is használ­
hassák a debreczeni szappan elnevezést. A 
kamara, mivel e cím indokolatlan használa­
tában a közönség megtévesztésének lehető­
ségét látta, teljesítette a kérelmet s felirt e 
tárgyban a miniszterhez.

— Debrecenben van a legna­
gyobb h deg. Az országos meteoro­
ll gai intézel jelentése szerint a leg­
nagyobb hideg Debreczenben volt 
tegnap. Mig a legtöbb vidéken két­
három fokot mutatott fagyponton 
alul a hévmérő, addig Debreczenben 
tizenhárom fok hideg volt. Ez az 
erős hideg tegnap óta sem engedett.

— Jelentés a clebreczeuvidcki ré­
gészeti ásatásokról. Zoltai Lajos, a Deb­
reczen városi muzeurn vasszorgaimu kitűnő 
őre tegnap nyújtotta be a tanácshoz azon 
jelentést, melyben a múzeumok, és könyvtá­
rak főfelügyelőségének beszámol a Debre- 
ozenben s vidékén tavaly folytatott régészeti 
ásatások eredményéről. A jelentést, melynél 
gondosabban kidolgozott beszámolót még 
alig lá tunk, Zokni 17 táblán, 3 alaprajzzal, 
4 térképpel, V8 ábrával s a szöveg közt 6 
ábrával szemlélteti. A jelentés külön ad szá­
mot a ba<ahalmi, füzfaesőszházi, elepi, egyeld, 
sámsoni és p dingi ásatásokról. A tanács leg­
közelebb felterjeszti a művészi gonddal ké­
szült jelentést.

—■ Kereskedők ca iparosok figyel­
mébe A debreczeni kereskedelmi és ipar­
kamara közli a következőket • A földmivc'ésiigyi 
miniszter mogküldöttc az 1907. évben Magyar- 
ország erdőiből eladásra kerülő faanyagok jegy­
zékét a kamarának. Ezen jegyzék ott megte­
kinthető. — Az osztrák Lloyd társaság arról

értesíti a kamarát, hogy a vörös tenger kikötői­
ben I imázott áruk rossz csomagolásai ellen 
számos panasz hallatszik. Ezen vidékekre külö­
nös erős csomagolás kívánatos, mert a ha y.i- 
rakományok vasútra átrakásra s tevéken való 
továbbszállításra szorulnak. Külösen a cukor- 
ládák nem bírják meg e hányattatást, miért is 
pántokkal látandók cl. Figyelem fordittatik arra 
is hogy 2-2 láda együtt 100 kilogrammot - 
ogy tevő raksúlyt - felül no haladjon, különben 
átusomago'ás válik szükségessé. A Máv. 
igazgatósága rendkívüli forgalom! viszonyokra 
v-alő tekintettel a rendes szállítási póthatáridőkön 
kívül visszavonásig még öt napi szállítási pót- 
határidőt alkalmazott, mely azobau az élőállatok 
és gyorsan roai o árukra nem ói vényes. A 
szabadalmi hivatal teljes iilési határozata szerint 
szabadalmi ügyekben külföldinek belföldön lakó 
képviselője bárki lehet, mint ilyen lajstromo­
zandó is, mégis - ha csak nem ügyvéd az 
illető — a szabadalmi hivatal előtt személyesen 
el nem hat, hanem minősített meghaja'mazo ttat 
köteles nevezni. — A kereskedem! miniszter 
megküldütto a kamarának azt a kezességi okirat­
mintát, melyet a vámhivatalok a vámhitelezések 
alkalmával kívánni kötelesek lesznek. Ez az 
okirat a kamaránál megtekinthető.

Uj segódfogalmaeó a kamará­
nál. A debreczeni kamara elnöksége tízavay 
Zoltán ideiglenes fogalmazó-gyakornokot, az 
e minőségben eltöltött nyolcliavi szolgálata 
után, rendszeiesitett fogalmazó-gyakornoknak 
nevezte ki s őt a segédfogalmazói címmel 
ruházta fel.

— Öreg bakák szabadságolása.
Budapesti tudósítónk jelentése sze­
rint a közös hadsereg 1903-ban be­
vonult katonái e hó 14-én szabadul­
nak. A 39-ik gyalogezred parancs­
noksága, mint tegnap értesültünk, 
szintén megkapta a temesvári VII. 
hadtestparancsnokságától az erre 
vonatkozó értesítést. Az öreg bakák 
szabadulását követő napon, 15-én 
bevonulnak az újoncok.

— Uj postahivatal. A Kaba—- nádud­
vari vasútvonal Bojár — Hollós állomásán 
„Bojár—Hollós" elnevezéssel e bó 16-án a 
postaügynökségekre megbatározott teljes mű­
ködési körrel postaügynökség lép életbe. A 
postaügynökség posta összeköttetését a Kaba 
és Nádudvar között közlekedő vonatok utján 
a kubai posta-táviró hivatallal és az ügy­
nöki utasításban előirt rovatolási eljárást 
alkalmazva a Budapest-Királyháza és vissza 

j és a Miskolcz—Püspökladány és vissza köz­
lekedő mozgó és kalauz-postákkal fogja 

I kapui. A postaügynökség kézbesítési kerü­
letébe Bojár pusztát, Bojár tanyát, Bójái— 
Hollós vasútállomást, Fós tanyát és Hollós 

I pusztát osztotta be a postaigazgatóság. Ezen 
helyek utolsó postája Kaba. Ugyanott van 

j a postaügynöksóg ellenőrző postahivatala.
— Azt mi így szoktuk mondani,

I Beállít O áh anyakönyvvezetőhöz egy jóképű 
magyar legény, viruló szép leányzóval az ol­
dalán. Azért alkalmatlankodnának, hogy hát az 
eporfa is erősebben állja a vihart, ha az ágai 
a másik eperfáéval összefonódnak, meg hát az 
érzés is hajtja az embert, hogy hát no : tcssik 
meghirdetni kettőnket I Az anyakönyves előveszi 
a kihirdetési anyakönyvet és vallatja a fiatalokat 
az életrajzi adatok irányában. Megy rendben 
minden. Csak a végén, mikor a leányasszony 
uacioná'éját venné fel, esik meg a hiba. Mert, 
már hiába, meg kell kérdezni mindent. Oláh 
Imre is csak odafordul a lelkem szép leányzó­
hoz s kérdi, hogy hát hajadon volna-e ? A meny­
asszony erre piru1, arra pirul, igy köhög, úgy 
köhög, de csak belátja, hogy itt a tiszta igaz­
ságot kell va’dani. Kinyögi hát a szegény, nagy 
neheztelve nézvén közben a jövendőbelijére:
— Bizony nem vagyok már hajadon. — Amire 
az anyakönyvvezető nagyderüsen megjegyzi;
— Az nem számit 1 Azért mi már- csak úgy 
szoktuk mondani, hogy hajadon! — Amely ki­
jelentésre nagyon megnyugodott a jegyespár.
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— Hídépítés a debreceni ország­
úira. A kereskedelmi miniszter a debreceni- 
fehórtemplonii állatni közutnak Biharvár- 
megye területéi e eső 97 98 km. szakaszán 
Gyapjú község területén ujjáép tenciő 53. 
számú tiz méter nyílású ínándi-patakhid 
alépítményi ős ezzel kapcsolatos munkáinak 
és a vusfelszerkezeti munkáinak biztosítása 
céljából zárt ajánlati versenytárgyalást hir­
detett. Ajánlatok jan. 15-ig nyújtandók be.

— A hétfői vonatkisiklás. Meg­
írtuk tegnap, hogy a Budapest felől 
délután negyedfél órakor érkező 
személyvonat kisiklott. Tudósítónk 
most részletesen jelenti, hogy a ki­
siklás Gyömrő ós Maglód között 
történt amiatt, mert a mozdony ke­
rekeinek karimái leválván, a kere­
kek letörtek. Mivel a vonal ezen 
részén a kolozsvári, szegedi s aradi 
gyors- ós személyvonatok forgalma 
ugyanezen időben bonyolódik le, 
képzelhető, mekkora zavart okozott 
a katasztrófa. Öt vonat utasainak 
kellett átszállani, s a segély vonato­
kon utazhattak ezek nagy késéssel 
tovább. A debreceni személyvonat 
teljes öt órát késett.

— Halálozások. Tegnap az állami 
anyakönyvi hivatalban a következő halál­
eseteket jelentették be: Répás! Margit ev. 
ref. 16 hónapos, Német Wróna rom. kath.
26 éves, Dóka Sándor ev. ref. két éves, Ha­
lász Zoltán lóm. kath. 10 éves.

— Romlott hús a vásáron. Teg­
nap délelőtt a szénatéli piacon Tóth 
Mihály és Kozák György debreceni 
lakosok fél oldal szalonnát vettek 
Gy. Kovács János mikepórcsi lakos­
tól. A szalonnát hazavitték s csak 
otthon vették észre, amint feldara­
bolták, hogy a szalonna egészségte­
len. Jelentést tetiek a rendőrségnél, 
ahol megvizsgálták a szalonnát s 
megállapították, hogy az romlott 
sertésből való. Kovácsot a rendőr­
ség elcsípte és megbüntette az 
egészségtelen hús árulásáért.

— Véresre vei te az ura. Németi 
János napszámos a napokban elhagyta a 
feleségét és közös háztartásba lépett egy 
asszonnyal. Az elhagyott asszony, Olajos 
Juliána tegnap este elment hűtlen férjének 
Csillag-utca 54. szám alatti lakására, hogy , 
visszahívja az urát. Itt azonban pórul járt, 
mert Németi az uj asszony segítségével úgy 
megverte a szegény, elhagyott Julist, 
hogy a mentőknek kellett a közkorhazba 
szaliitni. Az asszony sérülései nem sú­
lyosak.

— Riadalom a Piac-utcán. A járó­
kelőknek felháborító látványban volt részük 
tegnap délután a Piac-utcán. A helyivonat 
egyik mozdonya hót teherkocsit vonszolva 
maga után, igyekezett a Hunyady-utcából 
kifelé. Nagy erőlködéssel sikerült eljutnia a 
megyeházáig, de itt már nem tudott sehogy- 
sem átjutni a két oldali sínpárt összekötő vá­
gányon. Négy-öt Ízben is visszament 50 60 
méterrel és teljes gőzt adva, rohant neki is­
mét az átjárónak, de hiába. Bosszantós lát­
vány volt, amikor a szerencsétlen mozdony 
minden erejét megfeszítve okádta a füstíel- 
hőket és a szikrákat, elsötétítve az egész 
környéket. A rémitő pöfögóstől több kocsi­
nak megvadultak a lovai és különös szeien- 
ese, hogy nagyobb baj nem történt. A rend­
őrség eljárást indított a helyi vasút ellen, 
mivel u szabályrendelet nem engedi meg, 
hogy nappal annyi teherkocsit vontassanak 
vé"ig a város legforgalmasabb utcáján.

- Tolvaj mulatók. Vígan mulatott 
öt legény Klein Árminnak Nyíl-utcán levő 
korcsmájában. Mikor a mulatók elmentek,

tikkor vette észre a korcsmáros, hogy a írni- 
latók 1 üveg rumot, pálinkát ós 1 öt literes ; 
bütyköst borral telve elvittek. A magukról 
megfeledkezett mulatók ellen Klein feljelentést 
tett a rundőrségen, szomorúan hangsúlyozta, 
hogy a bütyköst az utcán megtaláltak 
üresen.

— Naponta friss sonka Mayer Jenő 
fűszer- és csemege-üzletében.

— Eltűnt fiú. Drón Sándor hajdúbö­
szörményi gazdálkodó jelontóst tett a rendőr­
ségen, hogy János nevű fia eltűnt, A fiút 
körözik.

— Államsegély egy äebreczeni ipa­
rosnak. A koreskedelomügvi miniszter Gaj- 
dosik Dezső, debreczeni játékfaragónak 350 
korona értékben eszközökre ós faanyagra se­
gélyt adományozott.

— Ellopott ruhák. Danes! Károly 
kereskedő segéd Póterfia-utca 61. szánni 
házban levő lakásába valaki behatolt és 
onnan Dancsi ruháit ellopta. A tolvajt ke­
resik.

— Kitűnő bor. Sestakerti rizling Mayer 
Jenőnél.

— Tolvaj részegségében. Egyik ki­
sebb csapszékben együtt mulatott Lengyel 
László nagyiétól gulyás Szabó István laka­
tossal. A mámor elszálltával vette észre a 
gulyás, hogy busz koronája elveszett. A 
rendőrségnél panaszt emelt, gyanúsítottként 
megnevezvén ivócimboráját. Dobos József 
rendőrbiztos kihallgatta Szabót, aki azt val­
lotta, hoey nem emlékszik ugyan a lopásra, 
do lehet, hogy részegségében megtette. — 
Ments égül azt hozzáfűzte még, hogy ha el­
lopta is részeg fővel a pénzt, azt együtt 
itták e!.

— A Debreczen szerkesztősége és 
kiadóhivatala a mai naptól kezdve az 

I Arany János-utca 2. szám alá helyeztetett át 
I ^Hungária-épület, földszint, a Kereskedelmi 

Csarnok lépcső-folyosója). Kiadóhivatali órák 
reggel 8 12-ig, d. u. 2—7-ig. Szerkesztőségi 
ügyekben ez órákon kívül éjszakai 1 óráig 
állunk a közönség rendelkezésére. Telefon 
számunk 412. — Felkérjük nagyrflbeosült 
előfizetőinket arra, hogy ha a lapot a kora 
reggeli órákban rendesen nem kapnák, jelent­
sék azt azonnal a kiadóhivatalnak telefonon, 
vagy küldönc utján és azonnal történik az 
intézkedés.

elsejétől kezdve egy külön bejáratú bútoro­
zott szoba kerestetik. Levelek az ár meg­
jelölésével „Szoba' jelige alatt e lap kiadó­
hivatalába kéretnek.

x Ügyes takarítónőt, asszonyt keres 
a reggeli órákra Trigárszky Emil, Hunyadi- 
utca 13.

— Az első debreczeni gőz kávé­
pora ölde ós fűszer malom (Kertész Sán­
dor, Kossuth-u. 17.) működését megkezdette. 
Dobreozenben egyedül áll ezen vállalat s 
uny a nagy közönségnek, mint szintén a 
füszerkereskedőkuek, szatócsoknak ós kávé- 

! soknak rendkívül előnyöket nyújt nemcsak 
i azzal, hogy naponta teljesen frissen pörkölt, 

jó aromája ízletes kávét kaphat a közönség, 
hanem azzal is, hogy kereskedőink, kik 

' eddig Fiúméból hozatták a különböző pör­
költ kávéfajokat, ezután nem lesznek kóny- 

! szerül ve oly kávét, melynek minőségéről és 
jó pörköléséről meg nem győződtek, meg­
venni. A hatalmas gép, mely egyike a leg­
modernebb géptalálmányoknak, már meg­
kezdte működését. Ajánljuk a kávéfogyasztó 
közönség és különösen a vidéki kereskedők 
figyelmébe.

x Varjú János főgimn. tan írnak
A magyar szellem művelődés történelme1' 

cimü munkája Csátliy Lelencnél és minden 
könyvkereskedésben kapható, b űzött példány 
ára 6, diszkötésii példányé 8 korona.

Mulatságok.

x Cabaret-esí. A debreczeni jótékony 
nőegylet f. hó 13-ikán, azaz vasárnap dél­
után 5 órakor az Arany Bika dísztermében 
Oabaret-estót rendez a kővetkező rendkívül 
érdekes és értékes műsorral: Nyitány a 
Magyari testvérektől. Utánna két zongorán 
fognak játszani Borger Mónié úrasszony és 
Jéna Kálmán ur; rendkívül kedves lesz az 
öt éves Kaszanyitzky Olga és a hét éves 
Kaszanyitzky Magda virág gavotte tánca ; 
Letzter Józsefné úrasszony monologot ad 
elő, ifj. Szilágyi Imre ur művészi hegedű- 
játéka következik ezután a Magyariók kísé­
retével; a pompás műsort Goroehy Vil- 
mosné úrasszony éneke zárja be, kit. Ujta- 
lussy Géza dr. ur zongorán fogja kisorm. A 
Cabarot-estén egy páholy 5 kor., ühőhcly 1 
kor., állóhely 5Ó fillér. Jegyek kaphatok 
Molnár Ferenc ur üzletében ós este a pénz­
tárnál.

x Scaf János, tánctauitó, polgári ifjúk­
ból alakított tánciskola próba-bálját szombat 
este tartja a „Koronában.“

x Bútor remekek kiállítása. Felhív - 
ink a közönség figyelmét arra az érdekes ki­
állításra, mely Schwartz Vilmos Piacz-uteai 
üzletében látható, ahol is a magyar .iparmű­
vészet legmodernebb stilusu remekei látha­
tók Szobaberendezósekben páratlanul szép 
nagy raktár áll ott a közönség rendelkezé­
sére úgyszintén olcsóbb, közönségesebb fajta 
bútorokban is dús raktár van felszerelve.

x Bútorozott szoba kerestetik. A 
Piac-utcán, vagy ahoz közel fekvő utcák 
torkolatában január 15-ikótől, vagy febiuai

A Vöröskereszt-Egylet bálja. A
Vöröskeioszt-Egyesülol ma esti báljának 
rendezőbizottsága tegnap délután a város­
háza nagytermében gyűlést tartott, melyen 

! a rendezés részleteit beszélték meg. A bál 
! esti 9 órakor kezdődik.

Utolsó estély. Schaf János pojgár- 
ifjakból alakult tánciskolája e hó 12-én, 
szombaton este, a Korona vendéglő tánctér- 
móben záróvizsgával egybekötött zartkoiu 
utolsó estélyt rendez. Belépő-dij személyen­
ként. 1 korona. Kezdő e este 7 órakor. Zenet 
Kiss Gábor ós zenekara ad.

A nyelviskola gyermek-jelmezcs- 
télye. A Rose M. népszerű nyelviskolájának 
növendékei e hó 26-án, szombaton este, 6 
órai kezdettel, jótékonycólu gyermek-jelmez- 
estélyt rendeznek a Bikában. A gyermek- 
estélyt a „Nagyok vigeslélyc“ követi. Az 
estélynek 33 védnöke és kilencventagu ren­
dezés'ge van. A növendékek valóságos iro­
dalmi csemegével kedveskednek az estély 
vendégeinek: előadják Goethe Reinecke 
Fachs c. hires állatvigjátékát, melyet Rose 
Miksa ültetett át magyarra. A zenés állat- 
vigjáték előadása méltó kíváncsisággal s 

S érdeklődéssel tölthet el mindenkit. Az estély 
belépő-dijai: földszinti páholy 20, emeleti 
15, személy-jegy 3 ós 2, diák-jegy 1 korona.

lávirat és telefon.

ítélet a Hindy—Kasics ügyben.
Budapest, jan. 8. A Hindy—Ka- 

sics-féle becsületsértési ügyben, mely 
az egész főváros érdeklődését lekö* 
tötte, a bíróság délután hirdette ki 
ítéletét, mely Hecht Ödönt 220, Ka- 
sics Pétert 60 korona pénzbüntetés­
sel sújtja.

Uj számvevőségi elnök.
Budapest, jan. 8. A király Karap Cirill 

számvevőségi elnököt az ignzságügymlulsz- 
teriumi számvevőség igazgatójává nevezte ki.
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Nagy szerencsétlenség a Dunán.
Kaposvár, jan. 8. Magyar- es 

Török-knnizsa között a kompot a 
jég felbontotta. Ütvén ember a vízbe 
zuhant. Két ember meghalt, a többit 
sikerült a halászoknak megmenteni.

A király a Eáth múzeumban.
Budapest, jan. 8. A városligeti fasorban 

levő gyönyörű és nagy értékű múzeumot, 
amely Ruth György özvegyének nagylelkű 
adományából a nemzet tulajdonába ment át, 
tegnap délután egy órakor nyitották meg 
ünnepélyesen, a király jelenlétében. A király 
fogadására Apponyi és Andrássy miniszte­
rek, Tóth János és Molnár Győző államtit­
károk jelentek meg. A király egy órakor 
érkezett meg gróf Paar fóbadsegéd és Pong- 
rácz kapitány kíséretében. Az előcsarnokban 
özv. Ráth György né és Radisich miniszteri 
tanácsos fogadták a királyt, ki az özvegyhez 
fordulva azt mondta, hogy jó barátságban 
volt Ráth Györgyei. Azután kíséretével be­
járta a múzeumot és mindenütt legnagyobb 
tetszésének adott kifejezést. A dolgozószoba 
asztalán lövő emlékkönyvbe beírta a nevét. 
A király d' Jután 2 órakor távozott.

Sikkasztó pénzintézet.
Budapest, jan. 8. Az Erzsébet­

városi Népbank ellen clr. Halmágyi 
Arthur ügyvéd ma bűnvádi fe jelen­
tést tett okiratliamisitás és ■>! ezer 
korona clsikkasztásu miatt.

Polónyi Géza v. b. t. t.
Budapest, jan. 8. Politikai körökben be­

fejezett tényként beszélgetik, hogy Polónyi 
Géza igazságügyminisztert a király még 
budapesti tartózkodása alatt valóságos belső 
titkos tanácsossá nevezi ki.

Csicserics ezredes karriérje.
Bocs, január 8. Csicserics Miksa ezre­

dest, ki az orosz-japán bábom alatt az orosz 
főhadiszállásra volt kirendelve, ki a kelet- 
ázsiai harctérről való megérkezése óla a zág­
rábi 13-ik hadtestnél volt beosztva, a vezér­
kari főnök rendelkezéséie állították.

A függetlenségi párt értekezlete.
Budapest, jan. 8. Az országos függet­

lenségi és 18-as párt ma este tartja a kará­
csonyi szünet után első értekezletét. Hir sze­
rint szóba kerülnek Rakovszky Istvánnak a 
delegációban a 48-as párt ellen intézett tá­
madásai. Az értekezlet tulajdonképeni célja 
az, hogy a párt bolszervozetének a dolgait 
megvitassa.

Szabadulnak a katonák.
Budapest, január 8. Felsőbb katonai 

körökből vett megbízható értesítés szerint az 
1903. évben besorozott katonákat c hó 14-cn 
szabadságolják. A tovább szolgálóéért elen­
gednek egy fegyvergyakorlatot. A múlt óv 
őszén besorozott újoncok e hó 14-én vonul­
nak bo.

Értekezlet az alkotmánypártban.
Budapest, jan. 8. Az alkotmánypártnak 

ma este értekezlete volt, amelyen a képvi­
selőhöz munkaprogrammjával foglalkoztak 
hir szerint Plósz Sándor és minisztertársai­
nak vád alá helyezésével is.

Uj gyáralapitások.
Budapest, jan. 8. Az országos iparta­

nács állandó bizottsága e hó 14-én Wekerle 
Sándor miniszterelnök elnöklósével délután 
öt órakor ülést tart. Az ülésen több gyár- 
nlapitásról való előterjesztést tárgyalnak.

A magyar delegáció utolsó ülése.
Budapest, január 8. A magyar delegá­

cióban ma volt a záróülés, amelyen Bunan 
báró közös pénzügyminiszter tolmácsolta a 
király megbízásából a felség elismerését és 
köszönetét a delegációnak hazaflas es buzgó
működéséért. ...

Okoliesányi László előadó az egyeztető
bizottság nevében jelentette, hogy a magyar 
és az osztrák delegációnak a költségvetésere 
vonatkozó határozatai megegyeznek.

Elhatározták azután, hogy a delegáció 
iratait és naplóját ezúttal az elnök utján 
közük az országgyűléssel, a kolsógvctesi 
határozatokat pedig a miniszterelnök utján 

Zichy Tivadar gróf elnök szolalt fel 
ezután. Nagyon tetszett beszédének ez a 

. ,-észe: Nemzeti törekvéseinket az ország 
I halárán túl, fájdalom, hamisan magyarázzák, 
i torzképekben szeretik feltüntetni, de egy 

tényt mindenkinek el kell ismerni s ezzel 
még esküdt ellenségeinknek is számolni kell ■ 
hogy mi mindannyian, akik csak részt ve­
szünk a közéletben, bármi párthoz tartozunk 
is, akár 67-es, akár a 48-as mellé állunk is, 
ha nemzeti jogainkról, ha állami önállósá­
gunkról, ha a paritás föltétien érvényesítéséről 
van szó, akkor mi pártkülönbséget nem 
ismerünk, egy szív és egy lélek vagyunk és 
nies az a hatalom a világon, amely képes 
volna verni közénk. (Taps,)

Burián István beszéde után az utolsó
ülés véget ért.

Háromezer koronás fellépii-dij.
Budapest, jan. 8. Becsből jelentik, hogy 

Mader Rezső, a m. kir. Operaház igazgatója 
legutóbbi ott időzése alkalmából meghívta 
Kurz kisasszony operaénekesnél, a bécsi 
udvari opera tagját, budapesti vendégszerep­
lésre. Az udvarias magyar direktor csekély 
háromezer koronát ajánlott egy estére. Kurz 
kisasszony készséggel fogadta el Mader 
ajánlatát és e hó 13-án (vasárnap) este lep 
fél „Rigoletto“-ban „Gilda“ szerepében.

A szerbiai trónválság.
Budapest, jan. 8. Pasics szerb minisz­

terelnök a Belgrádba érkezeit magyar új­
ságírók előtt a következőkúp nyilatkozott: 
A forradalom híréből ogy betű sem igaz. 
De van ogy csomó ember, aki ilyen tenden­
ciózus híreket gyárt, hogy Sortját diszkre- 
ditálják. Az illetők újságírók. Hegy saját 
számlájukra dolgoznak-j, avagy aiv'zsálva 
vannak, erre nézve tartózkodom minden 
határozott állítástól. A főcél az hogy aka­
dályokat gördítsenek Szerbia baladása elé, 
gyöngítsék az iránta való bizalmat és komp­
romittálják a mai, uj viszonyokat. És min­
denképpen akarják megnehezíteni kölesönünk 
emisszióját.

•) Szerencsétlenül járt munkáé. A
kábeh'várgyban ina délelőtt Gunszt Jakab 
munkást az egyik kerek elkapta. A szeren­
csétlen ember a kerekek közé került ame­
lyek a szó szoros értelmében üsszelupitottak.

Törvényszék.
S Sóvágó vádirata. Tudvalevő, hogy 

Nyíri és Szombati ráv.tllolták Sóvá gora 
nemcsak a Méliusz-tóri rablogyilkossagot, 
amelyért már el is Ítélték, hanem azokat a 
bűnöket is, melyekben Sóvagó gyanúsított 
volt, de amelyekben tagadása akkor meg­
mentette. — Az akkori véres hunokért az 
ügyészség most emelt vadat Sovago ellen. 
A vádirat már elkészült és letnehazy 
vizsgálóin; ósegód tegnap fel hozatta a fog­
házból, hogy a vádiratot elölte felolvassa. 
Só vágó nyugodtan hallgatta a vadakat es 
híven önmagához - kijelentette, hogy azok­
ból nem igaz egy árva szó sem. bovago ta­
gadása természetesen nem gátolja a törvény­
székét abban, hogy a már úgyis életfogytig­
lani fegyházra iiólt Sóvágot a bírák elé 
állítsa.

Éjszakai hírek.
) A kivándorlás. Vcncsellőről Írják: 

Alsó-tizabolcsban a kivándorlás egyre na­
gyobb mérveket ölt. Macából Vencsellö köz­
ségből bavonkint, állandóan nagyobb csopor­
tok indulnak útra. E hó 16-én is megy egy 
60 főből álló csapat, mig február hóban 
lurvniicsak hasonló esanat indul útra.

hangversenyét
GOLL EDE

zongoraművész közreműködésével
folyó hó Il ikén
tartja meg a „3ika“-szálló dísztermében.
== Kezdete este 8 órakor. =s= 

nvr-ÜLGOir:
1. Tartini József (1692-1770): Ördög trilla.

A lanté maestoso. Heg M-m előadja zongora 
kiséret mellett: KUBELIK.

2. a) Scarlatti Domokos (.1675 —1757): Sonata
és Capriccioso.

b) Chopin Frigyes (1809-1849): Nocturno 
Des dur. Zouoorán előadja: GOLL EDE 
zoiigoiamüvész.

3. Bruch Miksa (sz. 1838): Skót fantázia.
Introduction. Adagio. Táncz. Adante. 1*inaié. 
Hegndiin előadja zongora kíséret mellett : 
KUBELIK. j „

4. Liszt Ferencz (1811—1886): Legenda. Zon-
gorán elösdja: GOLL EDE zongoraművész. 

4. a) Saint Saeus Kamii (-z. 1835): Havan­
naié. s „...

b) Paganini Miklós (1782—1840): Válto­
zatok a Nel sor pin téma felett. Hegedűn 
előadja: KUBELIK.

Jegyek Hegedűs és Sándor könyv- 
kereskedésében Debreczenben, 

Kossuth uteza II. kaphatók.

Hirdetmény.
A Debreczenben állomásozó cs. és kir. 

7. huszárezred laktanyájában az 1907-ben 
összegyülemlő lótrágya megvételére és kihor- 
datására ezennel pályázat hirdettetik. A trá­
gyatartók hetenként legalább is egyszer tel­
jesen üresek legyenek. A pályázatban a meg­
ajánlott árak tüzetesen rnegjelöh ndők, vala­
mint a font kitüntetett trágya olhordásra vo­
natkozó feltétel iránt kötelezettség válalandó. 
A pályázat 1907 január 15-én jár le. Az 

; ajánlatok a fenti ezred kezelőtiszti irodájába 
nyújtandók be.

Debreczen, 1996 december 28-án.
Zedtwitz gróf,
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A farsangi idényre gyönyörű

Irish és Lyoni,
továbbá

Chantully-Csipkeruhxk, 
Tnllernhák, 

Hímzett Batisztruhlk
érkeztek

Boszn&y J. és Társa
divatáruházába

Debreczen, Kossuth-u. 5.
lTj55(h
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—DEBRECZEN, RISTEMPLOM BAZÁR;

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek — Selymek

1906. Tk.

Árverési MittÉfi kivonat.
A debreezeni kir. törvényszék, mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a deb­
receni ev. ref. egyház végrehajtat ónak Kál­
lai Feroncz, mint a kiskorú Kállai Zsuzsánna 
és Juliánná törv. képviselője végrehajtást 
szenvedő elleni 300 kor. tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében az árverést a 
debreceni kir. törvényszék területen levő Deb­
reczen város területén fekvő a dcbicczeni 
5062. sz. tjkvbcn foglalt A-+-5 sor—3723/b—1. 
hr számú szőllőföldre 1462 koronában ezen­
nel megállapított kikiáltási árban — mind­
azonáltal a Kállai Fereucz javára C. 5. alatt 
bekebelezett életfogytiglani haszonélvezeti jog 
érintetlen hagyása mellett — elrendelte.

Az ezen haszonélvezetet megelőző kö­
vetelések kielégítésére szükségesnek mutat­
kozó összeg 600 koronában állapittatik meg. 
Amennyiben pedig az ingatlan a fenti ha­
szonélvezeti jog fenntartásával olyan árban 
adatnék el, mely a haszonélvezeti jog 
telekkönyvi bejegyzését megelőző tehertéte­
lek fedezete szempontjából megállapított böU 
korona összeget meg nem üti : az árveres 
hatálytalanná válik és az ingatlan a haszon­
élvezeti jog fenntartása nélkül a kitűzött ha­
tárnapon újabban elárverezte!ik.

A fenntebb megjelölt ingatlan az 1907. 
évi január hó 25. napján délután 3 órakor a 
kir. törvényszék árverési termébe', (földszint 
13. S'.) megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatmfog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10'7„-át vagyis 146 kor 
20 fillért készpénzben vagy óvadékkepes ér­
tékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni. , . . .

Kelt Debreczenben, a kir. t.-szek, mint
tkvi hatóságnál 1906 nov. 5. Rótt I er,

kir. tszóki biró.

11 Linoleum !!

EKÉS LAJOS
debreezeni

báli-ing készítményei a legtökéletesebbek. 
Magyar gyártmány!

I Kitűnő minőségű 
= pörkölt =

Kávé,
mely ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan, 
naponta friss pörkölés 

kapható

félegyházi János
motorüzemü kávépörköldéjében

piacz- és JBlós-utcza sarok.

! Mélyen leszállított árak 1!
Különösen kiemelendők :

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25, 28, 
32 kr. — 120 cm. széles Angol Cheviot 
métere 55, 75, 80. 90 kr. - 120 cm. széles 
tiszta gyapjú kockás Cheviot métere70ki.

1 db mosó zefir blúz 70 kr.
1 darab fllanel blúz 2 frt.

Fekete és színes lérii nyakkendők
óriási választókban,

feltűnő olcsó árakhoz
Maradékok félárban.

Szaké Lajos Fiai
vászon-, divat- és szőnyegáruház.

Császári és királyi udvari szállító

NEUMANN M.
Magyarország legnagyobb

férfi-, fin- és gyermekruha telepe
készen és mérték útin

Debreczen, a m. kir. postával szemben.
rftVf- A farsang alkalmából fekete zakó öltönyük, 

frakkok. Ferencz József-kabátok, nagy választékban/

; '•9&.c-íüÉ*«ia

SCHMIDT S.
J zongora- és hangszerkészítő, zenemű raktár
I DEBRECZEN.

IHMI4

Dí ^armat-Créme I
arezszépitő és bőrápoló kenőcs. ----  §

m. ly teljesen ártalmatlan és ■"*" I sem higanyt, sem olmot nem I tartalmaz, a legrövidebb idő 
alatt megszüntet mindenféle 

szeplot, n. áj foltot, pattanást, bor­
átkát Imitesser) s bőrbajokah 
Kisiu itja a ránezosod i kezdő 

arezbórt s azt fehéré, üdévé 
teszi. — Legjobb óvszer a szél 
és a nap befolyása ellen az 
arezra. Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. Hatása gyors és 

biztos.
Egy tégely Harmat-Créme 1K.

Kcszitőhcly s főraktár g
Mihalovics Jenő gyógytára |

■■■■■ Debreczen, Főpiac 31., ff™™"

M/M I városházzal szemben. | BAb

IMr O

KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK
;HITELSZÖVETKEZETE
Csapó-utca 1. szám. Piac-utca 14. szám, (sarok) Hajdu-haz. 

1907. január hó 1-ével kezdi meg műkö­
dését. — Minden ővtársulat 5 évre alakul.

Egy törzsbetét 50 fillér,
Vidéki tagok befizetéseiket bérn entve postai befizetési lapokí,n*|fIÍvf'löö TSü'kórona 
Az eddigi tagok száma 929, kik 6030 törzsbetétet jegyeztek a mi évi 150,íbu korona

^Sfflüar ísr .... ■*
» «sssää: iÄÄ íxnsrsmu—
helyiségében.

Dr. Szöllös Dezső,
jogtanácsos.

Ul.iOti

Kozma László,
elnök.

Thieazen Arthur,
ügyv. igazgató.
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Legjobb n Or. FORTI-féle

SEBTA ZPA. S Z
Még- eddig semmiféle tapasz nem érte el 

ennek a"jo hatását!
Forti László

egyetlen 
gyártmánya.
Rendkívüli

gyógy- és faj­
ún. omcsilla- 
pitó hatása 

m ndonnomü
sebeknél,DCUtinllCl, (\j
égéseknél V /' \ 
dagana- C-ti/V tv U cxz

Ri.omial csilla­
pítja a fájdal­
mat, oszlatja
a daganatot 

és rögtön gyó­
gyítja a sebet, 

’ anélkül, hogy 
vágni kellene. 

A női 
emlő-

_ . „ wla 8;y.ulla:
toknál stb. ■' ^ , dásnal
b.ztOá, tyúkszemre jó eredmény nyel alkulmaz- 
tutik. Ára 2 korona, kisebb 1 korona é; u 
legkisebb 70 fillér. — Kapható a gyárban : 
FORT! LÁSZLÓ Budapest, II., P^la^Jcza 8 
és a főraktárban Budapesten: lOROIv J. 
gyógytárában, Király-u. 12, valamint Buda- 
posten minden és a vidéken a nevezetesebb 
^yó^ylárakban. — Az eredeti dr I* ()B I l-fé!o 
se bt » p 4 ez külső csomagolásán F. L. betűvel 
van lepecsételve és az ilt látható védjegy és 
sajátkezű aláírással ellátva. A szel 48171—99. 
és 56589-904. sz. «. miniszterileg engedé­
lyeztetett. A számtalan érték tol en és ártalmas 
utánzatok arra inditoltak, miszerint az t*tái.zó 
ellen a törvényes lépéseket megtegy» m és 
ezvk alapján a budapesti büntető kir. járás­
bíróság 1899 június hó 30-án kelt B. XI—2 
számú végzésével a hantiéi tő hat a tapasz 
további készítésétől szigorúan eltiltotta f's el­
ítélte. FIGYELEM ! Végül figyelmeztetem . 
t o. közönséget, hogy semmiféle más r évvel 
ellátott tapaszt, sem Forti K., sem Forti 
György vagy névtelent el ne fogadjanak, mert 
az mind hamisítvány, hanem csakis egyedül 
az ért deli Forti László gyártmányát. Do ha 
valaki nekem hamisítványt beküld, azt juta­
lomban részesítem. — Debroozenben kapható :

BALÁZS ÖDÖN gyógyszertárában.

^^^YTTTTtT f Ml!

Meghivó«

a felszámolás alatti Püspökladányi Takarékpénztár részvény- 
társais a felszámolás befejeztével a tényleges vag-yon végleges felosz­
tása a befejezett felszólamlásnak és a felosztásnak kimondása tárgyában

s fjl,( éli janii M 28». tótól 2 fcte PBítliiiillH, a W a» WH#«*
közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek meghivatnak.
Tárgy:

1. A felszólamló-bizottság jelentése a felszámolás eredményéről.
2. Felügyelő-bizottsági jelentés. , ,,
3. Határozathozatal a tényleges vagyon fid osztásáról.
4. Határozathozatal a felszámolás befejezeserol es a feloszlás ki-

mondásáróL^ked^ ^ felszámolás eredményének közzétételéről, annak a 
bírósághoz bejelentéséről s a könyvek elhelyezéséről.

Püspökladány, 1907 január 5.
A felszámoló bizottság.

j (Köszvény 11
5ae^Bas8|gS|^—■■ ,

eüeu ozornól több ki- 
áló orvos és tanár 
ajánlja és rendeli 

betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
rgv nagy üveg 2 K. Vidékre egy üvt g 2 k. 
65 f., 3 ti vég 6 k. 65 f. bériuéntvo utáuvéttel,

Egyeduii készítő
(írós! Nagy b-miez

gyógyszerész
Debreczen.

(Csuz!

Ha köszvényben, reumában, ischiásban
eoe szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLESCH féle

KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flech E. M. 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. sz — Másfél decziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 
— utánvéttel küldjük

Komáromi
Főüzlet: Piacz-u, 63., 
a Szent Anna utcza- 
== val szemben. =

mühangszerkészitő.
Debreczen« Fióküzlet; József kir. 

herczeg-u. 2. sz. saját 
.... házban. ..........

Zongora, czimbalom, hegedű oh eredeti olasz húrok, valamint 
mindennemű hangszerek részletfizetésre is. -- Eredeti gramop- 
honok (a világhirti The Gramophone & Co. Tipewriler Ltd. Buda­
pest képviselője). — Kitűnő gramophon lemezek óriási raktára.

SzaksZOlTl műhely. * f- ~r=__

Uj hangszereket és javításokat szakszerűen készít.
Zongora hangolások művésziesen, vidéken is. Képes árjegyzék ingyen.

r ■ ■

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomda vállalatánál.


